

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第4項

【提出先】 関東財務局長

【氏名又は名称】 旭ダイヤモンド工業株式会社 代表取締役社長 川嶋一夫

【住所又は本店所在地】 東京都千代田区紀尾井町4番1号

【報告義務発生日】

【提出日】 平成22年10月12日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】

【提出形態】

【変更報告書提出事由】

【発行者に関する事項】

発行者の名称	旭ダイヤモンド工業株式会社
証券コード	6140
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	旭ダイヤモンド工業株式会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区紀尾井町4番1号
事務上の連絡先及び担当者名	代表取締役専務管理本部長 山田 悟郎
電話番号	03-3222-6311（代表）

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成22年9月27日(平成22年10月4日提出の変更報告書1)
訂正内容	平成22年10月4日に提出した変更報告書1の記載事項に誤りがありましたので、これを訂正するため、訂正報告書を提出いたします。なお、訂正箇所は____と表示しております。

(訂正前1)

第2 【提出者に関する事項】

1 【提出者(大量保有者) / 1】

(5) 【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成22年7月29日	株券(普通株式)	659株	0.00%	市場外	取得	1,401円
平成22年7月30日	株券(普通株式)	1,715株	0.00%	市場外	取得	1,448円
平成22年8月2日	株券(普通株式)	888株	0.00%	市場外	取得	1,402円
平成22年8月3日	株券(普通株式)	1,159株	0.00%	市場外	取得	1,409円
平成22年8月4日	株券(普通株式)	245株	0.00%	市場外	取得	1,412円
平成22年8月5日	株券(普通株式)	2,629株	0.00%	市場外	取得	1,381円
平成22年8月6日	株券(普通株式)	587株	0.00%	市場外	取得	1,487円
平成22年8月9日	株券(普通株式)	2,238株	0.00%	市場外	取得	1,462円
平成22年8月10日	株券(普通株式)	1,981株	0.00%	市場外	取得	1,407円
平成22年8月11日	株券(普通株式)	2,233株	0.00%	市場外	取得	1,397円
平成22年8月12日	株券(普通株式)	30株	0.00%	市場外	取得	1,388円
平成22年8月13日	株券(普通株式)	461株	0.00%	市場外	取得	1,369円
平成22年8月16日	株券(普通株式)	1,168株	0.00%	市場外	取得	1,331円
平成22年8月17日	株券(普通株式)	688株	0.00%	市場外	取得	1,288円
平成22年8月19日	株券(普通株式)	275株	0.00%	市場外	取得	1,273円
平成22年8月24日	株券(普通株式)	1株	0.00%	市場外	処分	1,139円
平成22年8月25日	株券(普通株式)	68株	0.00%	市場外	取得	1,297円
平成22年8月27日	株券(普通株式)	339株	0.00%	市場外	取得	1,240円
平成22年8月31日	株券(普通株式)	92株	0.00%	市場外	取得	1,207円
平成22年9月2日	株券(普通株式)	60株	0.00%	市場外	取得	1,262円
平成22年9月6日	株券(普通株式)	659株	0.00%	市場外	取得	1,241円
平成22年9月7日	株券(普通株式)	500,000株	0.79%	市場内	取得	
平成22年9月8日	株券(普通株式)	500,000株	0.79%	市場内	取得	
平成22年9月13日	株券(普通株式)	291株	0.00%	市場外	取得	1,390円
平成22年9月14日	株券(普通株式)	225株	0.00%	市場外	取得	1,420円
平成22年9月17日	株券(普通株式)	376株	0.00%	市場外	取得	1,502円
平成22年9月21日	株券(普通株式)	1,812株	0.00%	市場外	取得	1,572円
平成22年9月27日	株券(普通株式)	779株	0.00%	市場外	取得	1,671円
平成22年9月27日	株券(普通株式)	3,933,769株	6.23%	市場外	処分	(注)

(注) 平成22年9月27日の処分は、会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却によるものです。

(訂正後1)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況(短期大量譲渡に該当する場合)】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	譲渡の相手方	単価
平成22年7月30日	株券(普通株式)	1,715株	0.00%	市場外	取得		1,448円
平成22年8月2日	株券(普通株式)	888株	0.00%	市場外	取得		1,402円
平成22年8月3日	株券(普通株式)	1,159株	0.00%	市場外	取得		1,409円
平成22年8月4日	株券(普通株式)	245株	0.00%	市場外	取得		1,412円
平成22年8月5日	株券(普通株式)	2,629株	0.00%	市場外	取得		1,381円
平成22年8月6日	株券(普通株式)	587株	0.00%	市場外	取得		1,487円
平成22年8月9日	株券(普通株式)	2,238株	0.00%	市場外	取得		1,462円
平成22年8月10日	株券(普通株式)	1,981株	0.00%	市場外	取得		1,407円
平成22年8月11日	株券(普通株式)	2,233株	0.00%	市場外	取得		1,397円
平成22年8月12日	株券(普通株式)	30株	0.00%	市場外	取得		1,388円
平成22年8月13日	株券(普通株式)	461株	0.00%	市場外	取得		1,369円
平成22年8月16日	株券(普通株式)	1,168株	0.00%	市場外	取得		1,331円
平成22年8月17日	株券(普通株式)	688株	0.00%	市場外	取得		1,288円
平成22年8月19日	株券(普通株式)	275株	0.00%	市場外	取得		1,273円
平成22年8月24日	株券(普通株式)	1株	0.00%	市場外	処分	市川 ちよ	1,139円
平成22年8月25日	株券(普通株式)	68株	0.00%	市場外	取得		1,297円
平成22年8月27日	株券(普通株式)	339株	0.00%	市場外	取得		1,240円
平成22年8月31日	株券(普通株式)	92株	0.00%	市場外	取得		1,207円
平成22年9月2日	株券(普通株式)	60株	0.00%	市場外	取得		1,262円
平成22年9月6日	株券(普通株式)	659株	0.00%	市場外	取得		1,241円
平成22年9月7日	株券(普通株式)	500,000株	0.84%	市場内	取得		
平成22年9月8日	株券(普通株式)	500,000株	0.84%	市場内	取得		
平成22年9月13日	株券(普通株式)	291株	0.00%	市場外	取得		1,390円
平成22年9月14日	株券(普通株式)	225株	0.00%	市場外	取得		1,420円
平成22年9月17日	株券(普通株式)	376株	0.00%	市場外	取得		1,502円
平成22年9月21日	株券(普通株式)	1,812株	0.00%	市場外	取得		1,572円
平成22年9月27日	株券(普通株式)	779株	0.00%	市場外	取得		1,671円
平成22年9月27日	株券(普通株式)	3,933,769株	6.64%	市場外	処分		(注)

(注)平成22年9月27日の処分は、会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却によるものであります。

(訂正前2)

第2 【提出者に関する事項】

1 【提出者(大量保有者) / 1】

(7) 【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	16,410,577
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円) (W + X + Y)	16,410,577

(訂正後2)

第2 【提出者に関する事項】

1 【提出者(大量保有者) / 1】

(7) 【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	16,410
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円) (W + X + Y)	16,410